

Proiectare, asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții "Desființarea vechilor clădiri proprietate privată a județului Teleorman, din incinta imobilului Spitalul de Pneumoftiziologie Roșiori de Vede"

I.D.: 94528510

Data publicarii	13.03.24	Coduri CPV	45111100-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 1.734.440,16 RON - 1.734.440,16 RON

Descriere: Imobilul „Spitalul de Pneumoftiziologie Roșiori de Vede” situat în mun. Roșiori de Vede, str. Aviației, nr. 1, compus din vechile construcții și terenul aferent, face parte din patrimoniul județului Teleorman, fiind înscris în Cartea funciară nr. 22275 UAT Roșiori de Vede. Vechile clădiri din incinta imobilului Spitalul de Pneumoftiziologie Roșiori de Vede, în suprafață totală de 5.696 m.p., rămase neutilizate, fac parte din domeniul privat al județului, potrivit prevederilor Hotărârii Consiliului Județean Teleorman nr. 49 din 31 martie 2022 privind actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al județului Teleorman. Consiliul Județean Teleorman a achiziționat serviciul de realizare a Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul Desființarea vechilor clădiri proprietate privată a județului Teleorman, din incinta imobilului Spitalului de pneumoftiziologie Rosiori de Vede. În vederea realizării lucrărilor de desființare pentru acest obiectiv se vor achiziționa servicii de proiectare și de execuție lucrări care cuprind: - proiectare: Proiectul pentru autorizarea executării lucrărilor de desființare (PAD), Proiectul de organizare a execuției lucrărilor (POE) și proiectul tehnic de execuție (PTE), întocmite în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, documentațiile necesare obținerii avizelor și acordurilor solicitate prin certificatul de urbanism și alte documentații necesare obținerii autorizației de desființare; - execuție lucrări (C+M); - asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada execuției lucrărilor. Valoarea totală estimată a achiziției publice de lucrări pentru obiectivul Desființarea vechilor clădiri proprietate privată a județului Teleorman, din incinta imobilului Spital de pneumoftiziologie Rosiori de Vede, conform Devizului general, parte componentă a Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții este de 1.734.440,16 lei, fără TVA, din care: - proiectare = 90.000,00 lei, fără TVA; - execuție lucrări (C+M) = 1.630.855,20 lei, fără TVA; - asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada execuției lucrărilor = 13.584,96 lei, fără TVA.
